



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 006, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2010.

Faço pública a retificação do Edital n. 006/2010, publicado no DOU, de 25/02/2010, na Seção 3, páginas 45 a 51:

No item 6 (Endereço do Departamento), Anexo I, Instruções Específicas, **Área: Clínica e Cirurgia Animal**, onde se lê "Hospital Universitário", leia-se "**Hospital Veterinário**".

No subitem 3.3., Anexo I, Instruções Específicas, **Área: Produção e Beneficiamento de Sementes**, onde se lê "3.5.6." leia-se "**3.3.6.**".

No subitem 3.3., Anexo I, Instruções Específicas, **Área: Ciência e Tecnologia de Alimentos**, onde se lê "3.5.6." leia-se "**3.3.6.**", onde se lê "3.5.7." leia-se "**3.3.7.**", onde se lê "3.5.8." leia-se "**3.3.8.**", onde se lê "3.5.9." leia-se "**3.3.9.**".

No item 3, Anexo I, Instruções Específicas, **Área: Ciências Exatas e da Terra / Geografia Física**, onde se lê "3.9. Representações cartográficas e fenômenos climáticos", leia-se "**3.9. Representações cartográficas de fenômenos climáticos**".

No subitem 3.7., Anexo I, Instruções Específicas, **Área: Probabilidade e Estatística / Probabilidade e Estatística Aplicadas**, onde se lê "3.6.6." leia-se "**3.7.6.**".

REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, ao dois dia de março de dois mil e dez.

Felipe Martins Müller  
REITOR